

**RETTIFICHE**

**Rettifica dell'avviso relativo alle misure antidumping in vigore nei confronti delle importazioni nell'Unione di acido citrico originario della Repubblica popolare cinese: cambiamento d'indirizzo di una società soggetta ad un'aliquota individuale del dazio antidumping**

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea C 3 del 6 gennaio 2012)

(2012/C 64/16)

A pagina 10:

*anziché:* «Changshen Street No 1567»

*leggasi:* «Changsheng Street No 1567»

---

**Rettifica dell'avviso riguardante gli impegni offerti in relazione al procedimento antidumping concernente le importazioni di acido citrico originario della Repubblica popolare cinese: modifica dell'indirizzo di una società**

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea C 3 del 6 gennaio 2012)

(2012/C 64/17)

A pagina 11:

*anziché:* «Changshen Street No 1567»

*leggasi:* «Changsheng Street No 1567»

---